
 

                                                    
 

 

Πέμπτη 15 Οκτωβρίου 2020 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κo. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 

 

 

Θέμα: Άμεση επίλυση ζητήματος ασφάλειας των εργαζόμενων Ελεγκτών 

Εναέριας Κυκλοφορίας του Διεθνούς Κρατικού Αερολιμένα Θεσσαλονίκης  

 

 

 

 

Αξιότιμε κε. Υπουργέ, 

 

 

 

Όπως πληροφορούμαστε από επίσημες αναφορές υπαλλήλων Ελεγκτών 

Εναέριας Κυκλοφορίας, οι οποίοι εργάζονται στον Διεθνή Κρατικό Αερολιμένα 

Θεσσαλονίκης «Μακεδονία» αλλά και από παλαιότερες ανακοινώσεις της Ένωσης 

Ελεγκτών Εναέριας Κυκλοφορίας Ελλάδας (ΕΕΕΚΕ), χρήζει αναγκαιότητας η επίλυση 

ενός ιδιαίτερα σημαντικού ζητήματος ασφάλειας, για τους εργαζόμενους. 

 

Οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι, είναι εξαναγκασμένοι, χωρίς να έχει καμία 

σχέση, χωροταξικά, η ουσιαστική εργασιακή τους κατάσταση με την πίστα του 

Αεροδρομίου, να περνούν μέσα από εκεί σε καθημερινή βάση, προκειμένου να 

φτάσουν στον Πύργο Ελέγχου, όπου και λαμβάνει χώρα το τυπικό σκέλος της εργασίας 

τους. Είναι υποχρεωμένοι, δηλαδή, να περπατούν ανάμεσα σε αμαξίδια και 

ρυμουλκούμενα οχήματα μεταφοράς αποσκευών, σε λεωφορεία μεταφοράς επιβατών 

και πολλά άλλα τροχοφόρα οχήματα, προκειμένου να προσεγγίσουν τον Πύργο 

Ελέγχου του Αεροδρομίου. Επιπροσθέτως, είναι υποχρεωμένοι να συνυπάρχουν, να 

στριμώχνονται και να περπατούν δίπλα σε επιβάτες διεθνών ή εγχώριων πτήσεων, με 

ό,τι κίνδυνο συνεπάγεται από αυτό, όντας όλες και όλοι μας σε συνθήκες κορονοϊού.  

 

Όπως επισημαίνεται από τους εργαζόμενους Ελεγκτές Εναέριας Κυκλοφορίας, 

οι αναφερόμενες ελλείψεις χρήζουν ιδιαίτερης και επιτακτικής αναγκαιότητας 

παρέμβασης και λύσης, διότι μπορούν να αποδειχθούν εξαιρετικά επικίνδυνες για την 

σωματική ακεραιότητα των ανθρώπων αυτών.  Επιπροσθέτως, αξίζει να σημειωθεί ότι 

οι αντίστοιχοι εργαζόμενοι του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελευθέριος 

Βενιζέλος», δεν αντιμετωπίζουν παρόμοια κατάσταση, αφού ο χώρος προσέγγισης 
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στον Πύργο Ελέγχου, είναι ανεξάρτητος με την πίστα του αεροδρομίου. 

 

 

 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παρατεθέντα στοιχεία,  

 

 

 

 

 

 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός: 

 

 

 Θα προβείτε με άμεσο τρόπο σε διαδικασία επίλυσης του συγκεκριμένου 

ζητήματος, ώστε να διασφαλιστεί η υγεία και να ενισχυθεί πολυεπίπεδα η 

προστασία της σωματικής ακεραιότητας των εργαζόμενων, προκειμένου να 

μην δημιουργηθεί στο εγγύς μέλλον κάποιο δυσάρεστο και τραγικό γεγονός;  

 

 

 

 

 

 

 

                                                 Η ερωτώσα Βουλευτής, 

 

 

 

                                                      Μαρία Απατζίδη, 

    

                                     Βουλευτής Ανατολικής Αττικής ΜέΡΑ25 

 

 




